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DHL erweitert sein Angebot an Kontraktlogistikdienstleistungen in den 

Vereinigten Arabischen Emiraten, um der wachsenden Nachfrage nach 

spezialisierten End-to-End-Supply-Chain-Services gerecht zu werden 

 Strategischer Wechsel ausgewählter Geschäftstätigkeiten von DHL Global 

Forwarding zu DHL Supply Chain in den Vereinigten Arabischen Emiraten 

 DHL Supply Chain übernimmt sieben Standorte aus dem Portfolio von DHL Global 

Forwarding, einschließlich 600 spezialisierter Logistikexperten 

 Regionale Führungsmannschaft gewährleistet reibungslosen Übergang und 

Kontinuität bestehender Kundenbeziehungen und Betriebsabläufe  

Dubai, Vereinigte Arabische Emirate, 16. Oktober 2024: DHL gibt bekannt, dass die Gruppe ihre 

Produktportfolio in den Vereinigten Arabischen Emiraten erweitert wird, um Kunden künftig auch 

verstärkt erstklassige Kontraktlogistiklösungen anbieten zu können.  Dies erfolgt durch eine 

Übertragung einzelner, ausgewählter Geschäftstätigkeiten von DHL Global Forwarding auf DHL Supply 

Chain. Mit dieser Erweiterung wird DHL auf seiner bewährten Erfolgsbilanz aufbauen und der 

steigenden Nachfrage nach ganzheitlichen Kontraktlogistiklösungen in der Region gerecht werden. 

Zusätzlich zu den bereits bestehenden grenzüberschreitenden Transport-, Speditions- und 

Frachtdienstleistungen von DHL Global Forwarding wird DHL Supply Chain, der weltweit führende 

Anbieter von Kontraktlogistik, nun sein umfangreiches Angebot an Kontraktlogistikdienstleistungen 

auch in den Vereinigten Arabischen Emiraten zur Verfügung stellen. Dies ermöglicht es DHL, 

multinationalen Unternehmen und KMUs in verschiedenen Branchen wie Technologie, Automobil, 

Luftfahrt, Energie, Ingenieurwesen und Fertigung, E-Commerce sowie Mode und Luxusgüter 

umfassende Lagerhaltung, Auftragsabwicklung und Aftermarket-Dienstleistungen anzubieten. 

Hendrik Venter, CEO von DHL Supply Chain in Europa, dem Mittlerer Osten und Afrika, betont die 

Bedeutung dieser Entscheidung. Er unterstreicht, dass ein reibungsloser Übergang sichergestellt sei, 

und dass bestehende Kundenbeziehungen und Betriebsabläufe ohne Unterbrechungen fortgeführt 

werden. DHL bleibe bestrebt, den Kunden auch weiterhin exzellente Logistikdienstleistungen 

anzubieten und ihnen den gewohnt hochwertigen Service zu bieten. 

„Angesichts der steigenden Nachfrage nach umfassenden End-to-End-Supply-Chain-Lösungen war es 

nur logisch, unser Kontraktlogistikportfolio in dieser schnell wachsenden Region weiter auszubauen. 

Unsere bereits etablierte Präsenz als Marktführer im Bereich Spedition und Frachtdienstleistungen 
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ermöglicht es uns nun, unsere Kontraktlogistikdienstleistungen in den Vereinigten Arabischen 

Emiraten noch weiter zu stärken“, erklärt Venter. 

Amadou Diallo, CEO von DHL Global Forwarding Middle East and Africa, ergänzt: "Wir haben bereits 

Anfang dieses Jahres die Integration von Danzas AEI Emirates in DHL Global Forwarding erfolgreich 

abgeschlossen und dadurch die Effizienz unserer Dienstleistungen in den Vereinigten Arabischen 

Emiraten, im Golf-Kooperationsrat (GCC) und in der MEA-Region erheblich verbessert. Basierend auf 

diesem Erfolg wird DHL Supply Chain nun insgesamt sieben Einrichtungen aus dem Portfolio von DHL 

Global Forwarding übernehmen und sie unter ihrer eigenen Marke mit einem Team von 600 

engagierten Logistikfachleuten direkt betreiben. Es ist also eine logische Konsequenz, dass Kunden, 

die einen wachsenden Bedarf an Kontraktlogistik haben, nun auch von unserer Kontraktlogistiksparte 

DHL Supply Chain betreut werden." 

Diese Entwicklung unterstreicht das Bestreben von DHL, den immer komplexer werdenden 

Anforderungen an die Lieferkette in der Region gerecht zu werden. Durch die Nutzung der Stärken von 

DHL Supply Chain kann die Gruppe nun ihr gesamtes Produkt- und Dienstleistungsportfolio in der 

Region anbieten und ihren Kunden maximalen Mehrwert bieten. Dieser Übergang wird die 

Kundenpartnerschaften weiter stärken und den Weg für anhaltenden Erfolg ebnen.  

– Ende – 
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DHL ist die weltweit führende Marke in der Logistik. Mit unseren DHL-Divisionen bieten wir ein 
einzigartiges Logistikportfolio – von der nationalen und internationalen Paketzustellung über 
Transport- und Fulfillment-Lösungen im E-Commerce, dem internationalen Expressversand sowie 
Straßen-, Luft- und Seefrachttransport bis zum Supply-Chain-Management. Mit 
rund 395.000 Mitarbeiter:innen in über 220 Ländern und Territorien weltweit verbindet DHL sicher 
und zuverlässig Menschen und Unternehmen und ermöglicht so globalen nachhaltigen Handel. Mit 
einer einzigartigen Präsenz in Entwicklungs- und Schwellenländern und spezialisierten Lösungen für 
Wachstumssektoren wie „Technology“, „Life Sciences & Healthcare“, „Engineering, Manufacturing & 
Energy“, „Auto-Mobility“, und „Retail“ ist DHL „The logistics company for the world“. 

 

DHL ist Teil des Konzerns DHL Group. Die Gruppe erzielte 2023 einen Umsatz von mehr als  81,8 
Milliarden Euro. Mit nachhaltigem Handeln sowie dem Engagement für Gesellschaft und Umwelt 
leistet der Konzern einen positiven Beitrag für die Welt. Bis 2050 strebt DHL Group die netto Null-
Emissionen-Logistik an. 

 


